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ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИССЛЕДОВАНИИ

• Этот национально-репрезентативный опрос проводился с 4 по 22 
февраля 2012 года.

• Во время исследования было опрошено 1500 жителей Кыргызстана от 
18 лет и старше. 

• Целевая группа – постоянные жители Кыргызстана в возрасте 18 лет и 
старше.

• Для выбора домохозяйства использовался метод случайной 
маршрутной выборки. Для отбора респондента использовалась таблица 
Киша.

• В исследовании работали 55 интервьюэров. Интерьвью проводились на 
3 языках – кыргызском, русском и  узбекском.

• Response rate – 56%. 
• Допустимая погрешность - 3%.
• Исследование проводилось по заказу МРИ, при спонсорстве  USAID. 
• Исследование подготовили, координировали и анализировали МРИ и 

компания Baltic Surveys / The Gallup Organization (Dr. R.Alisauskiene).
• Опрос провело агентство SIAR Research&Consulting.
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СМИ
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Каким из перечисленных источников Вы пользуетесь для 
получения политической информации?
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Выпуск новостей какого канала Вы чаше всего 
смотрите ?
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Новостям и политической информации какого ТВ 
канала Вы доверяете больше всего? 
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Новостям и политической информации какой радиостанции 
Вы доверяете больше всего?
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Новостям и политической информации какой 
газеты Вы доверяете больше всего ?
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По Вашему мнению, боятся ли люди в 
Кыргызстане открыто высказывать свои 

политические взгляды?
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По Вашему мнению, как прошли последние 
президентские выборы в 2011 году? ?
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Как часто Вы пользуетесь интернетом ?
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Как часто Вы пользуетесь интернетом? (Февраль 2012)
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Где Вы пользуетесь интернетом ?
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Где Вы пользуетесь интернетом? (Февраль 2012)
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Сколько языков (в том числе и родной язык) Вы 
знаете? 
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Какие именно языки (в том числе и родной язык) 
Вы знаете? 
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